

## Δελτίο Τύπου

06/09/2006

### Η ΕΛΒΟ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΕΙ ΣΤΗ ΔΕΘ ΤΟ ΝΕΟ ΑΡΜΑ ΜΑΧΗΣ LEOPARD-2-HEL ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΣΤΡΑΤΟΥ

Το νέο άρμα μάχης του ελληνικού στρατού Leopard 2 Hel, που παράγεται στην Ελλάδα στο πλαίσιο σύμβασης με την Γερμανική ΚΜW, θα παρουσιάσει η Ελληνική Βιομηχανία Οχημάτων (ΕΛΒΟ) στη Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης, το Σάββατο 9/9/2006.

Πρόκειται για το πρώτο από τα συνολικά 140 άρματα που συναρμολογούνται στις νέες εγκαταστάσεις της ΕΛΒΟ στην Σίνδο Θεσσαλονίκης (άλλα 30 συναρμολογούνται στην Γερμανία) για τις Ελληνικές Ένοπλες Δυνάμεις, η παράδοση των οποίων θα ολοκληρωθεί στα τέλη του 2009.

Αξίζει να σημειωθεί ότι η παραγωγή του πρώτου άρματος Leopard 2 HEL πραγματοποιήθηκε εντός του προβλεπόμενου χρονοδιαγράμματος και προδιαγραφών που είχαν τεθεί, ενώ η παρουσίαση του αποτελεί σημαντικό σταθμό στην ιστορία της ΕΛΒΟ, αλλά και της Ελληνικής Αμυντικής Βιομηχανίας γενικότερα, καθώς:

- Το Leopard 2 HEL θεωρείται το πλέον εξελιγμένο τεχνολογικά άρμα μάχης σε παραγωγή σήμερα παγκοσμίως και η συμμετοχή της αμιγώς ελληνικής ΕΛΒΟ στο πρόγραμμα της συμπαραγωγής, αφορά το κρισιμότερο τμήμα της παραγωγικής διαδικασίας.
- Ενσωματώνει τεχνολογία αιχμής και προσφέρει σημαντική εμπειρία στην ΕΛΒΟ και την Ελληνική Αμυντική Βιομηχανία, στους τομείς της κατασκευής, της ανακατασκευής, του εκσυγχρονισμού και της εργοστασιακής συντήρησης Τεθωρακισμένων Οχημάτων (ΤΟΜΠ – ΤΟΜΑ) και Αρμάτων Μάχης, σε επίπεδο διεθνών standards.
- Εξασφαλίζει την απασχόληση σημαντικού αριθμού εξειδικευμένων και άρτια εκπαιδευμένων εργαζομένων, οι οποίοι για τις ανάγκες του έργου μετεκπαιδεύτηκαν στην Ελλάδα και την Γερμανία.

Για τις ανάγκες του προγράμματος συμπαραγωγής πραγματοποιήθηκαν νέες επενδύσεις στην ΕΛΒΟ, ύψους περίπου 53 εκατ. ευρώ. Οι επενδύσεις αυτές αφορούν στην κατασκευή στεγασμένου χώρου παραγωγής, κτιρίων δοκιμών ηλεκτρομαγνητικής συμβατότητας και ατρωσίας, μετεργασίας για επανέλεγχο και

επισκευές, πίστας δοκιμών οδικής συμπεριφοράς και ελέγχου, πλυντήριο για προετοιμασία του άρματος για βαφή με χρώματα παραλλαγής κτλ.

Ο συνδυασμός της υπάρχουσας συσσωρευμένης εμπειρίας και της νέας τεχνογνωσίας που μεταφέρθηκε, πιστοποιούν τις παραγωγικές δυνατότητες της ΕΛΒΟ, η οποία μετά την ανάληψη της διοίκησης από τον Όμιλο ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ και το σημαντικό εκσυγχρονισμό της, είναι σε θέση πλέον να αναλαμβάνει προγράμματα κατασκευής, ανακατασκευής, εκσυγχρονισμού και εργοστασιακής συντήρησης Τεθωρακισμένων Οχημάτων (ΤΟΜΠ – ΤΟΜΑ) και Αρμάτων Μάχης, σε επίπεδο διεθνών standards.

*Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε επικοινωνήστε: κο Εμμανουήλ Περάκη, Διευθυντής Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης & Επικοινωνίας Ομίλου, τηλ. 210-6877301, φαξ 210-6877400, e-mail: com@mytilineos.gr*

*Ο Όμιλος ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ αποτελείται από εταιρείες που δραστηριοποιούνται και κατέχουν ηγετική θέση στους τομείς Μεταλλουργίας και Μεταλλείων, Ενέργειας, Τεχνικών Έργων ΕΡC και Αμυντικής Βιομηχανίας. Ιδρύθηκε στην Ελλάδα το 1990, είναι εισηγμένη στο Χρηματιστήριο Αθηνών, έχει ενοποιημένο κύκλο εργασιών άνω των 740 εκατ. ευρώ και απασχολεί πάνω από 4.000 εργαζόμενους στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε την ιστοσελίδα του Ομίλου στη διεύθυνση [www.mytilineos.gr](http://www.mytilineos.gr).*